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Ata nº 37/2019 da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 11 de novembro de 2019 às dezoito horas no 
Plenário Júlio Floriano Petersen. 
 

 

Ata nº 37/2019 da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 11 de novembro de 2019 às dezoito horas no 

Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni da Bancada Partido Progressista, estiveram presentes os 

seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; pela 

Bancada do Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; pela Bancada do Partido dos Trabalhadores Prof. 

Daniel e pela Bancada do Partido Republicanos Manu da Costa. Senhor Presidente saudando a presença dos senhores vereadores, da 

comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Gramado, e em ato contínuo convidou os presentes para a execução do Hino Nacional. Após, Presidente solicitou ao 1º Secretário 

vereador Prof. Daniel para saudar as autoridades presentes nesta noite, e em ato contínuo fazer a Leitura da Bíblia, Tiago 3-13. Em ato 

contínuo Senhor Presidente colocou em discussão Ata nº 36/2019 da 35ª Sessão Ordinária, e em ato contínuo colocou em votação Ata 

nº 36/2019 da 35ª Sessão Ordinária, aprovada. Após, 1º Secretário fez a Leitura do Expediente e em ato contínuo Presidente abriu o 

espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Everton Michaelsen, Luia Barbacovi, Manu 

da Costa, Prof. Daniel, Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde, Dr. Ubiratã. Em ato contínuo Senhor 

Presidente solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti, para conduzir os trabalhos da Moção de 

Aplausos pelos 25 anos de atividades Órbis Clube Várzea Grande, onde o casla presidente Remi e Ilene Noel fizeram seu 

agradecimento, e após a vereadora Manu da Costa fez o uso da palavra, como autora desta proposição. Tribuna do Povo, nesta Sessão 

este espaço foi ocupado por duas pessoas da comunidade. Édson Perine que falou sobre as necessidades da Praça Major Nicoletti, após 

os vereadores Luia Barbacovi, Manu da Costa, Everton Michaelsen, Rafael Ronsoni e Prof. Daniel fizerm o uso da palavra, referente 

ao assunto abordado em Tribuna, e Elaine Noel que falou sobre o CTG Manotaço de Gramado. Na sequência tivemos a Ordem do Dia  

1 –- Senhor Presidente colocou em discussão PLO 026/19 do Executivo Municipal. "Altera dispositivos da Lei n. 3.674, de 08 outubro de 

2018, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2019". Este Projeto de Lei passou pelas três 

comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão de 

Orçamento Finanças e Contas Públicas, com relatoria da vereadora Rosi Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática com relatoria do 

Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria 

da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra, e no espaço 

destinado aos vereadores tivemos o pronunciamento do vereador Luia Barbacovi. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em 

votação PL0 26/2019 do Executivo Municipal. Aprovado. 2 - Senhor Presidente colocou em discussão Emenda 31/2019 da Bancada 

Progressista.  “Emenda modificativa ao PLO 25/2019 que altera dispositivos da Lei 2.158 de 18 de dezembro de 2003, que dispõe sobre o 

Código Tributário Municipal, juntamente com mensagem”. Este Emenda passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de 

Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas 

com relatoria do vereador Everton Michaelsen, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das 

três comissões foram favoráveis a tramitação da Emenda, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Emenda proposta pela Bancada 

Progressista, onde a líder de bancada passou a palavra ao vereador Luia Barbacovi para fazer o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor 

Presidente colocou em votação Emenda 31/2019 da Bancada Progressista. Aprovado. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO 

025/19 do Executivo Municipal. "Altera dispositivos da Lei n. 2.158, de 18 dezembro de 2003, que dispõe sobre o Código Tributário 

Municipal, juntamente com mensagem". Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 

Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão de Orçamento Finanças e Contas Públicas com relatoria do 

vereador Everton Michaelsen, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões 

foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde 

o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO 025/19 do 

Executivo Municipal. Aprovado.  4 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO 44/19 do Executivo Municipal. "Altera dispositivo da 

Lei n. 2.914, de 06 de maio de 2011, que dispõe sobre a implantação do Plano de Carreira, estabelece o Quadro de Cargos, vencimentos e 

funções públicas do Município, e dá outras providências, com mensagem. " Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. 

A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contas Públicas com relatoria do vereador Everton Michaelsen, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os 

pareceres das três comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto 

pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra, e na sequência ocupou o espaço de relator e 

de vereador. Dando sequência ao espaço dos vereadores, também tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Rosi Ecker 

Schmitt, Luia Barbacovi, Manu da Costa, Renan Sartori e Rafael Ronsoni. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação 

PLO 44/19 do Executivo Municipal. Aprovado. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO 51/19 do Executivo Municipal. "Dispõe 

sobre o desenvolvimento de política "antibullying" por instituições de ensino e de educação infantis públicas municipais ou privadas, com 

ou sem fins lucrativos. " Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, 

cujo relator foi o vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas 

 comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo 

municipal, onde o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra, e no espaço dos vereadores, vereador Rafael Ronsoni fez 

o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO 51/19 do Executivo Municipal. Aprovado. 6 - Senhor  
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Presidente colocou em discussão Moção 28/2019 do vereador Dr. Ubiratã e demais vereadores. "Moção de Aplausos pelos 85 anos de 

atividade do Círculo Operadora Integrada de Saúde. " Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 28/2019 do 

vereador Dr. Ubiratã e demais vereadores. Aprovado. 7 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 29/2019 do vereador Prof. 

Daniel e demais vereadores" Moção de Aplausos pela passagem dos 30 anos de atividades da Segursul Corretora de Seguros Ltda, no 

município de Gramado. " Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 29/2019 do vereador Prof. Daniel e demais 

vereadores. Aprovado. 8 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 30/2019 do vereador Luia Barbacovi e demais vereadores. 

"Moção de Aplausos aos 70 anos dos Doces de Frutas Masotti. " E m ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 30/2019 

do vereador Luia Barbacovi e demais vereadores. Aprovado. Questão de Ordem solicitado pelo vereador Luia Barbacovi, para informar 

os relatores dos Projetos que estão tramitando na Casa. Devido ao curto tempo para o término da Sessão, os vereadores abriram mão do 

espaço das Explicações Pessoais, Presidente passou aos Avisos da Presidência, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a 

constar, convoco os Senhores Vereadores e a comunidade para a próxima Sessão Ordinária, no dia 18 de novembro de 2019 às 18 horas, 

no Plenário Júlio Floriano Petersen. Obrigado e boa noite a todos.” Sala de Sessões em 11 de novembro de 2019. Mª Aparecida Oaigen 

Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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ROSI ECKER SCHMITT                                    RENAN SARTORI                                                   MANU DA COSTA                                      
 Vereadora Progressista                                       Vereador MDB                                                 Vereadora Republicanos                                          
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